



© Ladislav Beleščák, 2022



PODROBNÝ POPIS ZÁŽITKOVEJ TRASY

Zážitková trasa je tradičná a nenáročná turistická trasa kolookruhom okolo jazera Slňava, jej dĺžka do cieľového miesta v Campingu Pullmann je od hlavného štartu (Kolonádový most od 8,00 do 11,00 hod.) **12 km**.

Trasu je vhodná pre širokú verejnosť, rodiny s deťmi, dospelú populáciu i seniorov a je ju možné absolvovať individuálne alebo v úzkom rodinnom kolektíve, či širšom kolektíve viacerých rodín a to pešo bez paličiek, či s paličkami aj severskou chôdzou, i so psíkom na vodítku, alebo na rôznych dopravných prostriedkoch, akými sú bicykle či kolobežky, aj na elektropohon, korčule, skejtbordy, invalidne vozíky a pod. Tieto si možno na podujatie aj vypožičať v širokom spektre požičovni v meste Piešťany.

Podujatie sa nesie v znamení sloganu **“Za zdravím proti pandémie”** a v duchu hesla zakladateľa olympijských hier Piera de Coubertina **“Nie je dôležité zvíťaziť, ale zúčastniť sa”**.

Zážitok 1 - atmosféra štartu, evidencia účastníkov, výber trate a zoznámenie sa s ňou, štartovné **0 Eur**, dostanete mapku a popis vybranej trate, štart pod rampou pri svetoznámej soche barlolamača na vynovenom Kolonádovom moste v centre Piešťan. Foto s barlolamačom môže ihneď putovať širokému spektru známych.

Zážitok 2 - zastávka na Lodenici, možnosť navštíviť detské ihrisko, posedenie pri občerstvení a jedle, prechádzka k vode a pozorovanie lodí a vodných športovcov.

Zážitok 3 - zastávka na Dine, posediť, občerstviť a dať si zemiakovú placku.

Zážitok 4 - zastávka na Ornitol. stanici, z výkladom a pozorovaním vtákov.

Zážitok 5 - zastávka v EKOParku, Rybársky dvor so širokou ponukou zvierat v ZOO, detské ihriská a požičovne, občerstvenie, pohostenie v peknom prírodnom prostredí.

Zážitok 6 - zastávka na hrádzi, obhliadka stavby mohutnej hrádze a ostatnej techniky.

Zážitok 7 - zastávka pri vleku, pohľad na športujúcich vodných lyžiarov a vtáčí ostrov.

Zážitok 8 - atmosféra cieľa v Campingu Pullmann, odmena účastníka pamätným listom za turistický výkon i príspevok k zdraviu a spomienkovým odznakom podujatia, posedenie, občerstvenie, jedlo v reštaurácii Na panvici.